



В г. Ижевске местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве женщины



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя г. Ижевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в ночь с 30 на 31 августа 2019 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, проник на территорию частного домовладения по ул. В. Сивкова в г. Ижевске, принадлежащего предпринимателю, у которого он работал разнорабочим на строительстве объектов. Мужчина хотел забрать свои деньги из спецодежды, которую он оставлял здесь после смены. В этот момент из дома вышла 58-летняя супруга предпринимателя, которая сделала обвиняемому замечание, что он проник к ним во двор и шумит в ночное время. Злоумышленник, испытывая в связи с этим к женщине личную



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

неприятель, ударил ее в лицо, затем затащил в гараж и задушил. Утром тело потерпевшей обнаружил ее супруг.

В ходе расследования уголовного дела выполнен комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление обстоятельств совершенного преступления. Проведены судебно-медицинские, биологическая и иные экспертизы, допрошены свидетели.

С учетом собранной доказательственной базы уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершенное преступление предусмотрено наказание до 15 лет лишения свободы.

13 Августа 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1490341>